
До складу дипломатичної делегації 
увійшли:

•	 Аріф Мухаммед Басалама (Arief 
Basalamah) — посол Республіки 
Індонезія; 

•	 Осама Мохамед Аблгасем 
(Osama Ablgasem) — посол Дер-
жави Лівія; 

•	 Канвар Аднан Ахмед Хан 
(Kanwar Adnan Ahmed Khan) — 
посол Ісламської Республіки Па-
кистан в Україні; 

•	 Мохаммад Дж. Ахмед 
(Muhammad J. Ahmed) – аташе 
посольства Пакистану; 

•	 Багас Нарарая (Bagas Narararya) 
– другий секретар з питань куль-
тури та соціальних програм по-
сольства Індонезії; 

•	 Фадель Курніяван (Fadhel 
Kurniawan) – секретар посоль-
ства Індонезії.

Раніше студенти з усіх країн, що їх 
представляють посли, вже навчали-
ся у ВНМУ. І всі троє дипломатів ба-
чать значний потенціал у розбудові 
майбутньої співпраці, адже попит на 
навчання у Вінницькому медичному 
університеті є у всіх трьох країнах. 

Особливо на такій потребі наголосив 
посол Індонезії Аріф Мухаммед Баса-
лама. Він зазначив, що його країна 
потребує більше спеціалістів у сфері 
охорони здоров’я, зокрема медсестер 
і фармацевтів. Саме ці програми, як і 
інші, активно функціонують у Вінниць-
кому медичному університеті.

Посол Лівії Осама Мохамед Аблга-
сем був здивований, що громадяни 
його країни вчаться в університеті й 
зараз, вважаючи наше місто цілком 
безпечним для такого навчання.

А от посол Пакистану Канвар Ад-

нан Ахмед Хан зразу пообіцяв при-
їздити до ВНМУ частіше — так, як 
це робили його попередники — по-
вноважні представники Ісламської 
Республіки в Україні. Він наголосив 
на великому попиті на українську 
медичну освіту, який існує в Пакис-
тані, й пообіцяв, що не виключає по-
яву студентів з його країни вже восе-
ни  — наступного навчального року. 

Посли докладно ознайомилися із 
можливостями університету навчати 
студентів на сучасному рівні — від 
теорії до практичних занять і клініч-
ної практики, дізналися про значну 
інтеграцію викладачів і здобувачів 
освіти до міжнародних дослідниць-
ких проєктів і програм, про організа-
цію проживання й дозвілля студентів.

Газета колективу Вінницького національного медичного університету ім. М.І.Пирогова
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Початок. Продовження на 2-й стор.

20 жовтня до ВНМУ завітали посли зразу трьох країн
Двадцятого жовтня Вінниць-

кий національний медичний уні-
верситет вперше за багато 
років приймав одночасно трьох 
Надзвичайних і Повноважних 
Послів: Індонезії, Лівії та Па-
кистану. Метою візиту стало 
ознайомлення з освітнім потен-
ціалом університету, його між-
народними програмами та мож-
ливостями навчання студентів, 
в тому числі з огляду на умови 
воєнного стану. 

Рейтинг найкращих університетів світу World 
University Rankings охоплює 2 191 ЗВО із 115 країн 
та територій.

Це єдиний глобальний рейтинг, який оцінює універси-
тети з інтенсивним науковим потенціалом за всіма осно-
вними напрямками діяльності: викладання, наукові до-
слідження, передача знань та міжнародна перспектива.

Щоб забезпечити найбільш вичерпне та збалансоване 
порівняння, використовуються 18 ретельно відкалібро-
ваних показників ефективності.

Ключові критерії рейтингового оцінювання:
•	 Навчальне середовище.

•	 Обсяг, дохід і репутація дослідницького середовища. 
•	 Якість досліджень, що охоплює: потужність, доскона-

лість і вплив досліджень і вплив цитування.
•	 Міжнародна перспектива: персонал, студенти і до-

слідження.
•	 Промисловість (дохід і патенти).
До рейтингу на 2026 рік увійшли понад 20 університетів 

з України, зокрема три медичних: Тернопільський націо-
нальний медичний університет ім. І.Я. Горбачевського, 
Національний медичний університет ім. О. О. Богомоль-
ця та Вінницький національний медичний університет 
ім. М.І. Пирогова.

«ММ»

ВНМУ — єдиний заклад вищої освіти з Вінниці  
у World University Rankings 2026
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Радіодиктант національної єдності 
писав весь університет

Разом із мільйонами українців у країні та за кордо-
ном ми мали 27 жовтня особливу пару — радіодик-
тант–2025. Його писали на кафедрах та у повній акто-
вій залі — навіть на її балюстрадах. Замислювались, 
дослухались, переписували й перепровіряли.

В актовій залі до відеотрансляції разом з-понад 150 студен-
тами та викладачами доєдналося керівництво університету.

Диктант написаний, а найважливіше залишилось: відчуття, 
що ми разом. Єдині. З Україною в серці

Закінчення. Початок на 1-й стор.

Наш університет впродовж останнього часу 
став повноцінною інтеграційною платформою 
для галузей медицини та спорту. Зокрема, 14 жов-
тня у ньому за участі Національного антидопінго-
вого центру (НАДЦ) вперше в області відбувся ве-
ликий освітній семінар з антидопінгових питань, 
до організації якого долучилися також Вінницька 
ОВА та Національний олімпійський комітет.

З ініціативи ректорки ВНМУ Вікторії Петрушенко уні-
верситет надав можливість зібратися у великій залі по-
над 200 слухачам: керівникам обласних відділень на-
ціональних спортивних федерацій, керівникам ДЮСШ 
і ШВСМ, тренерам, молодим спортсменам та лікарям 
спортивної медицини, викладачам і студентам.

У семінарі взяли участь:
•	 голова відділення Національного олімпійського комі-

тету у Вінницькій області Сергій Борзов;
•	 начальниця управління спорту та рухової активності 

Департаменту гуманітарної політики Вінницької ОВА 
Наталія Токар;

•	 ректорка ВНМУ Вікторія Петрушенко;
•	 директор НАДЦ Сергій Попик;
•	 заступник директора НАДЦ Валерій Зломинога;
•	 начальниця відділу антидопінгової освіти НАДЦ Ма-

рія Дайнеко;
•	 головний фахівець відділу антидопінгової освіти 

НАДЦ Анастасія Хоменко. 
У докладній презентації Сергій Попик та представниці 

відділу антидопінгової освіти НАДЦ розповіли про:
•	 структуру світової антидопінгової системи;
•	 правову базу регулювання антидопінгової діяльності;
•	 місію, повноваження та пріоритети діяльності НАДЦ;
•	 систему антидопінгових правил і відповідальність за 

їх порушення;
•	 наслідки вживання допінгу.
Велике зацікавлення аудиторії викликала тема пере-

ліку заборонених до вживання препаратів та умов ви-

дачі дозволу на їхнє терапевтичне застосування, якщо 
спортсмен потребує лікування. 

Як пояснив очільник НАДЦ, проблема дуже серйозна, 
адже наразі українські лікарі не обізнані з механізмом 
оформлення таких дозволів, і Центр вже проводить 
освітні тренінги з цих питань.

В контексті обговорення теми роботи лікарів зі спортс-
менами логічно прозвучала пропозиція одного із слуха-
чів семінару розглянути можливість створення окремої 
спеціалізації у медичних закладах вищої освіти — «Лі-
кар спортивної медицини» — або принаймні окремого 
курсу. 

Також Сергій Попик наголосив на проблемі відсутності 
в Україні наукових досліджень з антидопінгової пробле-
матики та, відповідно, медичних науковців з цих питань.

Підсумовуючи семінар, Наталія Токар подякувала 
представникам НАДЦ та висловила впевненість, що у 
співпраці управління спорту ОВА з Центром, педагогіч-
ним і медичним університетами Вінниці область ство-
рить ефективну базу антидопінгової діяльності включно 
з програмами освіти й фахової підготовки тренерів і лі-
карів. 

Тетяна Ігнатьєва 

ВНМУ провів спільний семінар з Національним 
антидопінговим центром

Вони побачили інфраструктуру ВНМУ — його бі-
бліотеку, симуляційний центр, корпуси, відвідали 
укриття, де студенти під час повітряних тривог не 
лише переховуються, а й мають можливість навча-
тися.

Цікаво, що у бібліотеці посли зустріли студенток 
з Єгипту та Есватіні (Свазіленду): дівчата, котрі за-
ймались у читальній залі, поділилися позитивними 
враженнями щодо навчання у Вінницькому медич-
ному університеті.

Візит послів Індонезії, Лівії та Пакистану став 
важливим кроком у розвитку міжнародного спів-
робітництва ВНМУ, спрямованого на розширення 
академічних зв’язків, залучення іноземних студен-
тів і зміцнення міжкультурного діалогу. 

Очікується, що зустріч стане основою для по-
дальших партнерських ініціатив у сфері освіти, на-
уки та культури, а також сприятиме зміцненню по-
зицій ВНМУ та Вінниччини загалом на міжнародній 
арені.

«ММ»

20 жовтня до ВНМУ завітали 
посли зразу трьох країн
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Всесвітній день боротьби з раком молочної за-
лози покликаний нагадати кожній жінці, як важли-
во піклуватись про своє здоров’я: знати фактори 
ризику, проходити профілактичні обстеження й 
вчасно звертатися по допомогу.

Під патронатом ректорки Вікторії Петрушенко в універ-
ситеті 14 жовтня відбулись заходи щодо профілактики 
та ранньої діагностики раку грудей.

Лекція Владислава Іванишина — клінічного онколога, 
онкохірурга, аспіранта кафедри медичної та біологічної 
хімії «Профілактика та сучасні підходи до лікування раку 
молочної залози: знати, щоб жити» зібрала чимало не-
байдужих слухачок — студенток і співробітниць універ-
ситету. Після лекції лікар провів індивідуальні консуль-
тації.

Також лікар УЗД Сергій Прокопенко — доцент кафедри 
променевої діагностики, променевої терапії та онколо-
гії  — провів ультразвукове обстеження 27 жінок. 

Шістнадцять жінок пройшли огляд у лікаря-мамолога. 
За результатами цих обстежень виявлено 10 випадків 
додаткових утворень. Усім обстеженим надали висно-
вки УЗД, за потреби — скерували до мамолога.

Такі заходи важливі, адже надають можливість реаль-
них кроків до обізнаності й збереження життя. 

«ММ»

Щирий, емоційний, яскравий та 
піднесено-життєлюбний. Таким 
був урочистий вечір, присвяче-
ний пам’яті видатної українсько-
американської співачки Квітки 
Цісик. І пройшов він у «Плеяді» 
надвечір 15 жовтня не випадково. 

У цей день світ відзначає Всесвітній 
день боротьби з раком грудних залоз 
– хвороби, від якої у 45 років пішла 
з життя Квітка Цісик, одна з найви-
датніших українських співачок XX 
століття. Саме такою назвала Квітку 
ректорка ВНМУ Вікторія Петрушенко, 
розпочинаючи урочистості.

- Любов до життя. Вона різна. Адже 
кожній людині життя дається лише 
один раз. І це – найвища нагорода, 
яка лише може бути, – сказала Ві-
кторія Вікторівна.

– Цінність життя – це те, що ро-
зуміють люди, які пройшли війну, і 
люди, які мають певні захворюван-
ня. І кому, як не лікарям, у тому числі 
майбутнім – як не вам – потрібно ро-
зуміти, що стоїть за словами «любов 
до життя» і «хвороба», — звернула-
ся Вікторія Вікторівна до студентів 
ВНМУ, які склали більшість учасни-
ків урочистого вечора.

Переконання, що Квітка Цісик про-
довжує жити поміж нас, підтвердив 
своєю промовою і Алекс Гутмахер 
– засновник і продюсер україно-
американського проєкту «Незабутня 
Квітка», присвяченого пам’яті співач-
ки. Саме за підтримки цього проєкту 
відбувся вечір, на якому першою 
чергою згадувалося про важливість 
профілактики та лікування раку мо-
лочної залози. 

Лекцію про скринінг та профілак-
тику цього захворювання присутнім 
прочитав лікар-хірург-онколог, до-
цент кафедри онкології ВНМУ Во-
лодимир Дроненко. З неї присутні 
дізналися, що рак молочної залози 
– найпоширеніше онкологічне за-
хворювання серед жінок у світі та 
в Україні, де РМЗ також є однією з 
основних причин смертності. 

Статистика свідчить: приблизно 
кожна сьома-восьма жінка стика-
ється з цією хворобою. І, на жаль, 
чверть пацієнток звертаються по 
допомогу вже на пізніх стадіях, коли 
недугу лікувати запізно. 

Також йшлося про методи самооб-
стеження та фактори ризику хворо-
би. І про важливість проходити ре-
гулярну мамографію, яка допоможе 
виявити РМЗ на ранніх стадіях, коли 
він ще є цілком виліковним.

А потім був концерт… У виконанні 
студентів ВНМУ звучали пісні, які 
співала сама Квітка, а під мелодії ін-
ших її пісень виконувалися запальні 
танки. 

Зал аплодував солісткам ансамб-
лю естрадної пісні «Гармонія» Вікто-

рії Козійчук, Дарині Крапивній, Вале-
рії Паламарчук, Катерині Ушинській, 
Анастасії Гаркуші, Євгенії Кулижці, 
захопливим виступам ансамблю 
бального танцю «Натхнення» та на-
родного ансамблю танцю «Дружба». 
Доповнив свято неперевершений 
спів фольклорного ансамблю «Ві-
зерунки». 

Справжній вир емоцій викликали 
пісня «Черемшина», що її виконав 
соліст ансамблю «Веселка» Аніруд-
дхи Госвамі з Індії, та хореографічна 
композиція Ремії Раві на мелодію 
«Ой, у лузі червона калина».

Тож під час дійства зал згадав не 
лише відому співачку, а й цілу епо-
ху, в якій українська пісня звучала 
через океани, торкаючись сердець 
тих, хто завжди пам’ятає, звідки він 
родом. Бо Квітка Цісик — не лише 
відома виконавиця американських 
рекламних джинглів. Вона – символ 
любові, ніжності і духовної краси 
України. 

Її голос — це частинка нашої душі. 
І нехай у кожному серці завжди цвіте 
вона, незабутня Квітка!

Вікторія Родінкова

Вечір пам’яті Квітки Цісик був присвячений 
проблемі раку молочної залози

Профілактичний огляд студенток щодо раку грудей виявив 
10 випадків новоутворень
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Вирощує зелень на балконі і радить це робити й нам.
Лекцію для студентів та викладачів ВНМУ 

прочитала гарвардська професорка Карі Надо

Вечір на честь індійського Нового року у ВНМУ 
був сповнений квітів і барв, світла ламп і друж-
ніх посмішок. Щоб зустріти Дівалі з індійськими 
студентами, на свято завітали проректори Кос-
тянтин Вергелес і Віталій Андрійчук, декан ФПІГ 
Марина Назарова та викладачі факультету, сту-
денство.

Святкування розпочали із традиційної молитви аарті, 
яка має дарувати кожному силу, захист і благословення, 
відновлювати внутрішнє тепло.  

Дізнались про сенси і традиції Дівалі, милувалися кла-
сичним індійським танком у виконанні   Вікторії Бурен-
кової — директорки групи класичного індійського танцю 
«Накшатра» (КНУ імені Тараса Шевченка).

Виступи наших студентів занурили присутніх у справ-
жній вир ритмів та емоцій. Усі захоплено аплодували хо-
реографії від Ремії Раві, Анушки Чаудхарі, Рідхі Хареш 

Горі, Галаксі й Пурви, Оленки Баран, нахненному вико-
нанню пісень Аюшею Чаудхарі та Аніруддхою Госвамі.

Завершився вечір частуванням національними індій-
ськими стравами.

Дівалі у ВНМУ обʼєднав людей і культури. Дякуємо ор-
ганізаторам за це особливе свято.

Тетяна Ігнатьєва

Щоб послухати лекцію «Втрата 
біорізноманіття та алергічні захво-
рювання: зв’язок здоров’я екосис-
тем з імунітетом людини», до стріму 
доєдналися студенти, викладачі, а 
також лікарі та пацієнти. Була вона 
присвячена втраті біорізноманіття й 
тому, як кліматичні та природні зміни 
погано впливають на наше здоров’я, 
першою чергою – респіраторне. 

Саме з цієї причини для проведен-
ня лекції був обраний World Habitat 
Day. Він покликаний нагадувати про 
право кожної людини на гідне місце 
для життя. 

Відкриваючи онлайн-зустріч, про-
фесорка сказала, що не могла доче-
катися цієї лекції, адже вона для неї 
особлива, бо слухатимуть її українці. 
Карі Надо підтримує Україну з само-
го початку великомасштабної війни у 
2022 році. З того часу вона залуче-
на до екологічних ініціатив в Україні 
– тих, що масштабують інформацію 
про довкіллеві втрати нашої країни 
на цілий світ. 

Разом із іншими гарвардськими 
вченими Карі Надо розробила спе-
ціальну програму підтримки україн-
ських вчених, що працюють у галузі 
громадського здоров’я й здатні за-
безпечити рух України до Європи та 
сталого майбутнього у ній. 

Своєю чергою лекторка питала про 
українське довкілля, зокрема про 

якість питної води. Пояснити це пи-
тання професійно допоміг Ігор Мат-
ковський — директор Вінницького 
обласного центру контролю та про-
філактики хвороб МОЗ України, який 
також приєднався до лекції.

Те, що якість питної води з крана 
та з багатьох колодязів, навіть арте-
зіанських, у нас не дуже висока, для 
жителів Вінниччини не новина. А от 
новиною можна вважати інформацію 
Карі Надо про те, що на тлі знижен-
ня біорізноманіття на Землі збільшу-
ється кількість хворих на алергію та 
астму. Ну й взагалі здоров’я люди-
ни та здоров’я планети нерозривно 
пов’язані. І потрібно як дбати про 
довкілля, зокрема збільшувати кіль-
кість дерев, так і частіше контактува-
ти з навколишнім середовищем.

Але найцікавіше було у кінці – сесія 
питань та відповідей вдвічі переви-
щила запланований час. Аудиторія 
відпустила професорку за 3 хвилини 
до початку її заняття зі студентами.

Однак воно того було варте. Адже 
під час живого спілкування з пацієн-
тами, студентами та лікарями Карі 
Надо надала слухачам купу інфор-
мації про світові проєкти, що працю-
ють у галузі громадського здоров’я, 
довкілля та змін клімату. 

А ще учасники зустрічі дізналися, 
що пані професорка вирощує зе-
лень на балконі, щоб мати змогу до-

давати свіжі рослини до своїх страв.
Професорка Надо ласкаво по-

годилася, щоб її лекція була запи-
сана. Тож тепер вона розміщена 
на YouTube-каналі університету. І, 
впевнена, таких лекцій у ВНМУ ста-
ватиме все більше.

Для довідки: 
Карі Надо, док-

торка медичних 
наук і доктор фі-
лософії, очолює 
кафедру гігієни 
навколишнього 
середовища Гар-
вардської школи 
громадського здоров’я. Вона прак-
тикує алергологію, лікування аст-
ми та імунологію як у дітей, так і 
у дорослих. 

Авторка понад 400 наукових публі-
кацій, значна частина яких присвя-
чена впливу забруднення повітря, 
алергіям та астмі, професорка Надо 
є провідною фахівчинею цієї галузі у 
світі. Понад 30 років вона досліджує, 
як екологічні та епігенетичні чинни-
ки впливають на ризик розвитку по-
рушень імунної системи. 

Докторка Надо співпрацює з 
ВООЗ та ООН у межах кількох гло-
бальних проєктів у сфері охорони 
здоров’я. 

Вікторія Родінкова

Індійське свято Дівалі об’єднало культури та людей

Світовий День місця проживання (World Habitat Day) від-
значився у Вінницькому національному медичному уні-
верситеті імені М.І. Пирогова онлайн-лекцією гарвард-
ської професорки Карі Надо (Kari Nadeau). Ця неабияка 
подія зібрала 212 слухачів, адже лекція професора з Гар-
варду у ВНМУ відбулась вперше в історії університету. 
Проходила онлайн-зустріч під егідою  ректорки Вікторії 
Петрушенко та з ініціативи проєкту UNICOM, що розви-
ває третю місію університетів – покращення життя 
суспільства через співпрацю з місцевими громадами. 
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З 6 по 10 жовтня фахівці Науково-навчального 
інституту психології та ментального здоровʼя 
ВНМУ провели для студентів і викладачів тиж-
день заходів, присвячених проблематиці Всесвіт-
нього дня психічного здоровʼя.

У понеділок відбулася онлайн-лекція на тему «Оргазм 
vs тривога (про секс, стосунки і виживання під час ві-
йни)» відомої української науковиці в галузі сексології, 
медичної психології та психотерапії, завідувачки кафе-
дри сексології, психотерапії та медичної психології Хар-
ківського національного медичного університету про-
фесорки Маріанни Маркової. Цікава й змістовна лекція 
зібрала понад 150 студентів та викладачів: дозволила 
розширити знання і професійні компетенції з сучасної 
сексології, дізнатися про шляхи корекції проблем у сек-
суальній сфері, пов’язаних з впливом стресу війни.

У вівторок інтерактивний тренінг для здобувачів осві-
ти «Самодопомога для запобігання розвитку психічних 
розладів серед українських студентів» провела доцент-
ка кафедри психіатрії, наркології та психотерапії Ната-
лія Рациборинська-Полякова. Під час тренінгу студенти 
мали можливість опанувати навички самодопомоги для 
відновлення й збереження ментального здоров’я, які 
стануть в пригоді їм, їхнім друзям і майбутнім пацієнтам.   

Середа відзначилась Інтерактивним тренінгом «На-
дання першої психологічної допомоги на полі бою». 
Здобувачі освіти під керівництвом старшої викладачки 
кафедри медицини катастроф та військової медицини 
Вікторії Ангельської ознайомилися з причинами бойово-
го стресу у військовослужбовців і засобами його профі-
лактики, дізнались про сучасні протоколи надання пер-
шої психологічної допомоги: «Seven Cs of stress firstaid», 
«ICOVER», «ЯАЛОМ», «Я поруч», «Рівний рівному» та 
«6П».

У четвер 9 жовтня відбувся тренінг з кризової психоло-
гічної допомоги за участю психологів Державної служ-
би з надзвичайних ситуацій. Тренінг мав теоретичну та 
практичну частини: наші студенти відпрацювали надан-
ня першої психологічної допомоги у спеціально змоде-
льованій обстановці, виконали рольові ігри на роботу з 
уразливими групами населення, вдосконалили навички 
комунікації у кризових ситуаціях, відпрацювали алгорит-
ми дій при різноманітних реакціях постраждалих.	

У п’ятницю 10 жовтня, у Всесвітній день психічного 
здоров’я, викладачі кафедр педагогіки та психології, ме-
дичної психології та психіатрії, психіатрії, наркології та 

психотерапії провели короткі тренінги для здобувачів 
освіти з технік швидкого зменшення стресу.

Також на запрошення «Радіо “Місто над Бугом”» дирек-
тор Інституту професор Олександр Белов дав велике 
інтервʼю, присвячене проблемі депресії.

Завершився тиждень круглим столом зі студентством 
«Як зберегти психічне здоров’я», який провели у ННІ 
психології та ментального здоров’я. Обговорили ви-
клики ментальному здоров’ю, зумовлені стресом війни, 
та шляхи протидії стресу, ключові тенденції розвитку 
сучасної психології та психотерапії, а також напрямки 
вдосконалення підготовки фахівців у сфері ментального 
здоров’я.

Усі події тематичного тижня викликали неабиякий ін-
терес студентської спільноти. Була висловлена пропо-
зиція зробити такі заходи регулярними, тож викладачі 
ННІ разом зі студентами розробляють оптимальні фор-
мати і план майбутніх заходів.

«ММ»

Насичений і пізнавальний захід 
для студентів та інтернів, ор-
ганізований кафедрами ендоско-
пічної та серцево-судинної хірур-
гії та внутрішньої медицини №3 
за підтримки ректорки Вікторії 
Петрушенко, був присвячений 
актуальним темам кардіології 
та кардіохірургії.

Доктор медичних наук, асистент 
кафедри ендоскопічної та серцево-
судинної хірургії, завідувач кардіо-
хірургічного відділення КНП «ВОКЛ 

ім.М.І. Пирогова ВОР» Сергій Руден-
ко розповів про актуальні методи 
хірургічного лікування прострочених 
інфарктів міокарда, навівши прикла-
ди з клінічної практики.

Кандидатка медичних наук, до-
центка кафедри внутрішньої меди-
цини Nº 3 Оксана Афанасюк деталь-
но проаналізувала клінічні випадки 
інфекційного ендокардиту у різних 
вікових групах. 

Під час майстер-класу учасники: 
•	 розібрали реальні клінічні кейси;
•	 обговорили сучасні методи ліку-

вання відповідно до українських 
та міжнародних гайдлайнів;

•	 взяли участь в інтерактиві.
Проректор Олександр Назарчук 

подякував спікерам за змістовні до-
повіді, а студентам — за активність 
та щиру зацікавленість. Проректор 
Костянтин Вергелес висловив подя-
ку Студентському науковому това-
риству ВНМУ ім.М.І. Пирогова за ак-
тивну участь в організації заходу та 
популяризацію науки серед молоді.

«ММ»

На тижні заходів до Всесвітнього дня психічного 
здоров’я фахівці й студенти обговорювали стрес, 

самодопомогу та стосунки під час війни

Студенти та інтерни навчались сучасних методів лікування 
захворювань серця 
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Кафедра соціальної медицини та організації охоро-
ни здоров’я і кафедра менеджменту та маркетингу 
ВНМУ організували засідання студентського науко-
вого гуртка «Лідер» імені професорки О.Г. Процек 
(керівник гуртка Костянтин Герасимюк) в обласно-
му центрі контролю та профілактики хвороб. 

Майбутніх лікарів зустріли генеральний директор 
ОЦКПХ Ігор Матковський і заступник генерального ди-
ректора з профілактики неінфекційних хвороб та комуні-
кацій Олег Лук’янович.

Під час традиційної лекційної частини Ігор Матков-
ський розповів про громадське здоров’я, роботу Центру, 
й наголосив: робота у сфері громадського здоров’я дає 
можливість бути причетним до того, щоб тисячі, навіть 
десятки тисяч людей не захворіли на ту чи іншу недугу 
або вчасно виявили небезпеку для свого здоров’я.

Олег Лук’янович доповнив розповідь генерального ди-
ректора й запросив студентів на екскурсію у лабораторії 
ОЦКПХ: радіологічну та санітарно-гігієнічну. Працівни-
ки підрозділів Центру розповіли про їхню діяльність та 
радо відповіли на численні студентські запитання.

За матеріалами фейсбуку Вінницького ОЦКПХ

Двадцять пʼятого жовтня 
кафедра дитячих інфекційних 
хвороб ВНМУ провела науково-
практичну конференцію «Школа 
дитячого інфекціоніста: кейсо-
вий підхід до менеджменту па-
тологій — 2025». Захід об’єднав 
провідних інфекціоністів, педі-
атрів, науковців і лікарів-прак-
тиків з усіх куточків країни. 
Формат «школи» дозволив учас-
никам не лише прослухати акту-
альні лекції, а й глибоко занури-
тися у реальні клінічні ситуації, 
відпрацювати алгоритми дій та 
обговорити найскладніші випад-
ки дитячих інфекцій.

Конференцію традиційно розпоча-
ла завідувачка кафедри професор-
ка Ірина Незгода: 

— Ми прагнемо, щоб безперервна 
освіта лікаря була не формальністю, 
а справжнім інструментом розвитку, 
— сказала вона. — Висловлюємо 
щиру подяку ректору нашого універ-
ситету професору Вікторії Петру-
шенко за постійну підтримку освітніх 
ініціатив кафедри дитячих інфекцій-
них хвороб і сприяння розвитку піс-
лядипломної освіти лікарів. Школа 
дитячого інфекціоніста — це плат-
форма, де народжуються ідеї, зрос-
тає професійна взаємодія і фор-
мується нове покоління свідомих 
медиків. 

Організатори конференції також 
подякували співробітникам Наукової 
бібліотеки ВНМУ, які підготували те-
матичну експозицію рідкісних науко-
вих видань з інфектології.

Завдяки командній роботі колек-
тиву кафедри Школа дитячого ін-
фекціоніста відбулася на високому 
науковому рівні, із продуманою ло-
гістикою, практичними сесіями та 

сучасними кейсами. Адже інфекто-
логія у дітей — це не просто клінічна 
дисципліна, а вміння бачити глибше, 
розпізнавати патологію ще до по-
яви ускладнень, діяти швидко, але 
виважено. Саме тому організатори  
обрали формат кейсового підходу: 
кожен випадок, який розглядався на 
конференції, — це досвід, здатний 
врятувати життя.

Програма школи охопила найак-
туальніші виклики дитячої інфекто-
логії. Учасники мали змогу почути 
грунтовні доповіді: 

•	 професорки Ірини Незгоди «Кам-
пілобактеріоз у дітей: особливос-
ті перебігу, сучасні підходи до 
лікування»;

•	 професорки Олександри Проко-
пів (Львівський НМУ) «Феліноз у 
дітей: труднощі діагностики. Клі-
нічні кейси»; 

•	 професорки Олени Усачової (За-
порізький ДМУ) — «Хантавірусна 
інфекція: геморагічна лихоманка 
з нирковим синдромом».

Доцентка Олена Онофрійчук 
представила аналіз діагностичних 
і терапевтичних викликів дитячого 
лептоспірозу, PhD Ярослав Демчи-

шин   — нових підходів до ведення 
дітей з імунодефіцитами, асистент 
Олег Нікульченко — сучасних по-
глядів на профілактику й лікування 
вірусу папіломи у дітей. 

Доцентка Ольга Науменко зробила 
огляд проблеми антибіотикорезис-
тентності, а  доповідь доцентки Ла-
риси Станіславчук була присвячена  
негемолітичній некон’югованій жов-
тяниці.

Під час практичного блоку учас-
ники під керівництвом досвідчених 
викладачів відпрацьовували нави-
чки експрес-діагностики інфекційних 
хвороб включно з тестуванням на ві-
русні гепатити, метапневмовірус та 
інші респіраторні інфекції. 

Робота в малих групах сприяла ак-
тивному спілкуванню, обміну досві-
дом і формуванню міжрегіональної 
команди професіоналів: 

— Коли лікар власноруч проводить 
експрес-тест і бачить результат, — 
знання одразу стає практикою. Це 
зовсім інший рівень навчання, — по-
ділилася враженнями одна з учас-
ниць школи, лікарка-інфекціоністка 
Бершадської районної лікарні.

Школа дитячого інфекціоніста – 
2025 стала прикладом ефективної 
міжкафедральної та міжуніверситет-
ської взаємодії. Професорки Олек-
сандра Прокопів та Олена Усачова 
підкреслили важливість об’єднання 
наукових центрів країни заради 
спільної мети — підвищення якості 
медичної допомоги дітям. 

Учасники, які успішно пройшли 
тестування за результатами школи, 
отримали 15 балів БПР. Та голо-
вним результатом нагородою є не 
сертифікати, а нові знання, прак-
тичні вміння й натхнення до само-
розвитку. 

«ММ»

Школа дитячого інфекціоніста — 2025  
зібрала професіоналів від Львова до Запоріжжя

Вінницький ОЦКПХ провів заняття для студентського наукового гуртка 
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Науково-практична конфе-
ренція, організована кафедрою 
пропедевтики внутрішньої ме-
дицини ВНМУ та Вінницьким 
регіональним клінічним ліку-
вально-діагностичним центром 
серцево-судинної патології за 
підтримки Департаменту охо-
рони здоров’я Вінницької міської 
ради та Департаменту охоро-
ни здоров’я та реабілітації Ві-
нницької ОВА, відбулась 24 жов-
тня у кардіоцентрі.

Вона зібрала десятки лікарів з міс-
та та області: фахівців з терапії, кар-
діології, пульмонології, гастроенте-
рології, ендокринології, ревматології 
та сімейної медицини. 

Участь у відкритті конференції взя-
ла заступниця директорки Департа-
менту ОЗ ОВА Тетяна Бондаренко, 
яка наголосила у вітальному слові: 
«Сучасна терапія неможлива без 
постійного обміну досвідом і впрова-
дження новітніх підходів у практику. 
Вдячна всім лікарям, які не зупиня-
ються у професійному розвитку, бо 
саме ви формуєте якісну медицину 
сьогодення».

Начальниця відділу контролю 
якості надання медичної допомо-
ги Департаменту ОЗ ВМР Наталія 
Авраменко підкреслила, що конфе-
ренція кафедри пропедевтики вну-
трішньої медицини ВНМУ є однією 
з щорічних важливих фахових по-
дій, які покращують якість медичної 
допомоги, розвивають професійне 
середовище та підвищують рівень 
довіри пацієнтів до системи охорони 
здоров’я.

На конференції виступили близько 

20 спікерів із різних галузей медици-
ни з Вінниці та міст України. Доповіді 
висвітлювали передові наукові до-
слідження та практичні рекоменда-
ції щодо лікування найпоширеніших 
захворювань внутрішніх органів: ци-
розу печінки, ІХС, гіпертонічної хво-
роби, цукрового діабету, бронхіаль-
ної астми, саркоїдозу та інших. 

Учасники заходу обговорили акту-
альні питання діагностики, лікування 

та профілактики хвороб внутрішніх 
органів, поділились клінічним до-
свідом і сучасними підходами до ве-
дення пацієнтів.

НПК «Терапія 2025» стала яскра-
вим прикладом того, як Вінницький 
національний медичний університет 
об’єднує лікарську спільноту навко-
ло науки, розвитку й сучасної клініч-
ної практики.

«ММ»

До Всесвітнього дня боротьби з ін-
сультом кафедра внутрішньої меди-
цини №3 за підтримки ректорки ВНМУ 
Вікторії Петрушенко провела у холі 
морфологічного корпусу профілактич-
ну акцію «Контролюйте тиск».

Під керівництвом професора Вале-
рія Іванова та доцентки Оксани Афа-
насюк лікарі-інтерни 4-ї та 5-ї груп 
спеціальності «Внутрішні хвороби» 
вимірювали артеріальний тиск усім 
охочим, консультували щодо профі-
лактики гіпертонічної хвороби, роз-
повідали про фактори ризику та пра-
вила самостійного контролю тиску.

Загалом обстежили 28 учасників 
віком від 16 до 73 років. Тим, у кого 

виявили підвищені показники арте-
ріального тиску, надали рекомен-
дації й зробили розрахунок серце-
во-судинного ризику.  За бажанням 
учасників ознайомлювали їх з ал-

горитмом лікування артеріальної гі-
пертензії, визначеним наказом МОЗ 
України від 12 вересня 2024 року 
№ 1581. 

Згідно з отриманими даними, 
35,7% учасників мали спадкову 
схильність до гіпертензії, а половина 
вже мала епізоди підвищеного тиску. 
Водночас лише 14,3% обстежених 
регулярно приймають антигіпертен-
зивні препарати.

Акція підвищила рівень обізнанос-
ті щодо профілактики артеріальної 
гіпертензії та інсульту, а лікарям-ін-
тернам надала можливість удоско-
налити навички скринінгового обсте-
ження та спілкування з пацієнтами.

«ММ»

«Терапія 2025», або Як ВНМУ об’єднує лікарську 
спільноту навколо науки та сучасної клінічної практики

Акція з вимірювання тиску: лише 14 % учасників із групи ризику 
регулярно приймають антигіпертензивні препарати
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•	 Басенко Тетяну Петрівну — каштелянку гуртожитку 
№ 4

•	 Бабій Валентину Михайлівну — лаборантку кафе-
дри терапевтичних дисциплін та сімейної медицини 
ФПО

•	 Бондаря Сергія Анатолійовича — завідувача кафе-
дри шкірних та венеричних хвороб

•	 Гармаш Ларису Леонідівну — доцентку кафедри 
шкірних та венеричних хвороб

•	 Дьякову Феодосію Єрофіївну — асистентку кафе-
дри фармацевтичної хімії

•	 Івашковського Михайла Омельяновича — столяра 
морфологічного корпусу

•	 Михальчук Нелю Георгіївну – завідувачку складу 
відділу МТЗ

•	 Наконечну Галину Георгіївну — чергову гуртожитку 
№1

•	 Нікульченка Олега Володимировича – асистента 
кафедри дитячих інфекційних хвороб

•	 Підгорного Вадима Васильовича — завідувача гур-
тожитка №3

•	 Попову Людмилу Петрівну — лаборантку кафедри 
нормальної фізіології

•	 Сандера Сергія Володимировича — доцента кафе-
дри хірургії МФ №2

•	 Сергійчук Олену Віталіївну — доцентку кафедри 
анестезіології, ІТ та МНС

•	 Сташка Олега Петровича — слюсаря-сантехніка 
морфологічного корпусу

Зичимо здоровʼя, плідної роботи, що приносить 
заслужену гордість, стабільності попри війну, оптимізму 

та наснаги до життя, любові й злагоди в родинах. 

Вітаємо усіх колег, хто відсвяткував у жовтні ювілейний день народження:

У неділю 26 жовтня на універ-
ситетському стадіоні відбулась 
знакова спортивна подія — бла-
годійний футбольний матч у 
пам’ять про гравця вінницького 
ФК «Юнайтед» Віталія Драченка, 
який віддав життя за Україну. 

Віталій служив у 59-й ОШБр без-
пілотних систем ім. Якова Гандзю-
ка. Загинув рік тому у бою поблизу 
с.  Воздвиженка на Покровському 
напрямку. Було захисникові 26 років.

На полі зустрілись ФК «Юнайтед» 
та Національна збірна ветеранів 
України, до якої увійшли легенди 
українського футболу: Е. Цихмей-
струк, В. Ващук, Ю. Максимов, 
Є.  Селезньов, В. Єзерський, А. По-
лунін, М. Морозюк, В. Лисенко.

Вшанувати памʼять Віталія Драчен-
ка прийшли його друзі та знайомі, 
спортсмени, активісти,  небайдужі 
вінничани, ветерани й захисники, 
котрі проходять реабілітацію на Ві-
нниччині. 

Були серед учасників заходу на-
родний депутат України Микола Ку-
чер, очільниця управління спорту 
та рухової активності Департамен-
ту гуманітарної політики Вінницької 
ОВА Наталія Токар, ректорка ВНМУ  
Вікторія Петрушенко, голова ві-
нницького осередку ГО «Ми – Вінни-
чани» Сергій Кудлаєнко.

«Ми дуже раді приймати сьогод-
ні цей матч. Найменше, що ми всі 
з вами можемо зробити, — це бути 
вдячними нашим захисникам за 

можливість жити, а також гідно не-
сти пам’ять про полеглих Героїв», 
– сказала Вікторія Вікторівна, від-
криваючи захід.

Розпочати гру символічним ударом 
довірили ветеранові російсько-укра-
їнської війни Станіславу Прокопцю 
та хлопчикові Андрію — майбутньо-
му футболісту.

Перемогу у благодійному матчі 
здобула команда Національної збір-
ної України серед ветеранів з рахун-
ком 7:3.

Під час заходу проводили збір ко-
штів на підтримку родини Віталія та 
ініціатив допомоги військовим.

ММ

ВНМУ прийняв благодійний матч пам’яті полеглого 
за Україну футболіста Віталія Драченка


